VRAGENFORMULIER GESCHILLENCOMMISSIE STEUNFONDS RECHTENSECTOR FEDERATIE AUTEURSRECHTBELANGEN

Deze geschillenregeling geldt alleen voor rechthebbenden die een geschil hebben met de volgende uitvoerende instanties:

· Buma Cultuur inzake de uitvoering van het Investeringsfonds muziek van Buma/Stemra
· NORMA inzake de uitvoering van het NORMA Corona Fonds
(NB De ook aan het Steunfonds Rechtensector deelnemende CBO’s Lira, Sena, Pictoright en VEVAM hebben zelf een onafhankelijke geschillenprocedure ingericht.)

ZAAKNUMMER: … (wordt door het secretariaat van de geschillencommissie ingevuld) 
Belangrijk: een volledig, correct en tijdig ingezonden vragen formulier vereist
Wij verzoeken u dit formulier volledig en duidelijk leesbaar in te vullen. 
Een klacht wordt pas in behandeling genomen na correcte en tijdige inzending van dit vragenformulier. Indien u geen, ook niet binnen één maand na een daartoe strekkend verzoek, volledig en correct ingevuld vragenformulier heeft ingediend, wordt u geacht het geschil te hebben ingetrokken zoals bedoeld in artikel 7 van het reglement Geschillenregeling Steunfonds Rechtensector.
Bij voorkeur dit formulier met bijlagen per e-mail sturen naar federatie@auteursrecht.nl, kan ook per post naar Federatie Auteursrechtbelangen, Lange Voorhout 57, 2514 EC Den Haag.
1. Vul hier uw contactgegevens in
Mevrouw / Heer (doorhalen wat niet van toepassing is)
In geval van handelend als onderneming, tevens naam onderneming: …

Voorletters: … 



Achternaam: …

Adres: …

Postcode:…

Woonplaats: …

E-mailadres: …

Mobiele telefoonnummer: …

2. Uitvoerende instantie tegen wie uw klacht is gericht 
(aankruisen met welke uitvoerende instantie u een geschil heeft)

₀ Buma Cultuur

₀ NORMA Corona Fonds

3. Verloop procedure

U bent bij het indienen van het geschil met de uitvoerende instantie bij deze geschillencommissie niet ontvankelijk wanneer u niet eerst uw klacht heeft ingediend, binnen de daartoe door de uitvoerende instantie gestelde termijn, bij de uitvoerende instantie zelf. Indien uw klacht door de uitvoerende instantie niet tot uw tevredenheid is afgehandeld, dient u dit geschil binnen een maand na de reactie van de uitvoerende instantie door middel van dit vragenformulier in te dienen bij de Geschillencommissie Steunfonds Rechtensector van de Federatie.) 
· Heeft u uw klacht reeds ingediend bij de uitvoerende instantie binnen de daartoe gestelde termijn: Ja / Nee (doorhalen wat niet van toepassing is)
· Op welke datum heeft de uitvoerende instantie op uw klacht gereageerd:
…

4. Klachtomschrijving 

Bij haar beoordeling van de klacht gelden voor de commissie onder meer de volgende uitgangspunten:

· U dient ongeacht lidmaatschap van of aansluiting bij een CBO toegang te hebben tot de door het ministerie van OCW gesubsidieerde regeling.
· Het besluit van de uitvoerende instantie moet zijn genomen door mensen die het besluit op grond van hun deskundigheid en ervaring op onafhankelijke wijze hebben kunnen nemen en die daarbij gelijke gevallen gelijk hebben behandeld. De Geschillencommissie van de Federatie toetst of criteria van de regeling en de uitvoering aan deze voorwaarden hebben voldaan.
· De commissie treedt niet in de subjectieve inhoudelijk-professionele gronden voor een omstreden besluit over uw aanvraag bij of klacht tegen de uitvoerende instantie als de voor het besluit benodigde deskundigheid en ervaring voldoende geborgd was bij de uitvoerende instantie en deze het omstreden besluit naar het oordeel van de commissie in redelijkheid heeft kunnen nemen.

· Beschrijf uw geschil met de uitvoerende instantie inhoudelijk, begrijpelijk en op hoofdlijnen. Let op! Bijlagen zijn alleen ter ondersteuning.

…

5. Wat is uw voorstel om het geschil op te lossen?
…
6. Benodigde stukken
Voeg alle documenten die u belangrijk vindt voor de beoordeling van uw klacht toe aan het dossier. Stuur ons in ieder geval een kopie van de reactie van de uitvoerende instantie op uw klacht.
De Geschillencommissie stelt de uitvoerende instantie in kennis van uw klachtomschrijving en ingediende bijlagen en stelt deze gedurende één maand in de gelegenheid haar standpunt over het geschil schriftelijk aan de commissie kenbaar te maken. 
De commissie kan de termijn van één maand bekorten of verlengen, alsmede partijen opdragen zich schriftelijk nader uit te laten over gewisselde standpunten. Deze standpunten worden door de commissie in afschrift aan de wederpartij toegezonden. Alleen als de Geschillencommissie dit nodig acht worden beide partijen opgeroepen teneinde mondeling te worden gehoord. De Geschillencommissie neemt daarna een bindend besluit (waartegen geen beroep meer openstaat). 

Let op! De Geschillencommissie kan op basis van uw vragenformulier en ingediende stukken en de reactie van de uitvoerende instantie een bindend besluit nemen. Zorg er daarom voor dat u alle argumenten bij het indienen van dit vragenformulier aan de orde stelt.
7. Vertegenwoordiger

Als u door iemand wordt geholpen bij deze geschillenprocedure, vul dan hieronder de gegevens van uw vertegenwoordiger in. Door ondertekening van dit vragenformulier geeft u aan dat de vertegenwoordiger namens u deze procedure mag voeren en uw vertegenwoordiger ontvangt dan ook alle correspondentie die wij u over dit geschil sturen.

Uiteraard hoeft u zich niet te laten vertegenwoordigen (ga dan verder naar punt 8).

Mevrouw / Heer (doorhalen wat niet van toepassing is)

Voorletters: … 



Achternaam: …

Adres: …

Postcode:…

Woonplaats: …

E-mailadres: …
Ondertekening
Ondergetekende, vermeld onder 1, verklaart zich te onderwerpen aan de bepalingen van het reglement van de Geschillencommissie Steunfonds Rechtensector van de Federatie Auteursrechtbelangen en stemt ermee in dat de eventueel in dit vragenformulier opgegeven vertegenwoordiger de procedure voert. 
Hij stemt er tevens mee in de uitspraak van de Geschillencommissie als bindend te aanvaarden.

Plaats: …

Datum: …

Handtekening: …
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